Обновление систем спортивных табло до актуальных требований регламентов РФБ, FIBA и Евролиги (2016-2017)



Компания Мир-Спорт предлагает комплекс услуг по приведению систем спортивных информационных табло в соответствие с требованиями баскетбольных правил FIBA 2016-2017, а именно:

- 1) модернизацию табло атаки до выполнения функции отсчета последних 5-ти секунд времени атаки с точностью до 1 десятой доли секунды;
- 2) поставку и подключение желтой световой полосы на баскетбольный щит, сигнализирующей об окончании времени атаки;
- 3) полную замену вашей системы спортивных информационных табло;

Ввиду того, что системы спортивных электронных табло произведены различными компаниями-производителями и установлены на места эксплуатации в разные годы, стоимость необходимого оборудования, программного обеспечения и объем работ может быть рассчитана для каждого случая индивидуально.

С 1999-го года Мир-Спорт работает на рынке спортивных информационных табло в России. С 2005-го года наша компания официально представляет NAUTRONIC, а с 2015-го года Мир-Спорт является авторизованным представительством NAUTRONIC A/S в России и странах таможенного союза.

Позвоните нам, мы готовы вам помочь!

Контакты: телефон/факс: +7 495 721 3211 / E-mail: nautrinic@nautronic.ru / www.nautronic.ru







• Системы NAUTRONIC моложе 2013 года (пульт управления NAUCON-1000).

Обновление этих систем производится в 2 этапа: обновление программного обеспечения и установка недостающих компонентов. Обновление П.О. доступно на нашем веб сайте www.nautronic.ru в разделе «Сервисный центр». Там же вы найдете инструкцию по обновлению и необходимое программное обеспечение. В случае затруднений, обратитесь в тех. поддержку по телефону или через форму обратной связи в соответствующем разделе на веб сайте.

Поставка и установка дополнительных устройств (сигнальных полос, обновленных Табло атаки, указателей владения и т.д.) производиться по запросу. Вы можете сделать запрос просто позвонив нам по телефону, или через форму обратной связи на нашем веб сайте nautronic.ru, или по e-mail: nautronic@nautronic.ru.

• Системы NAUTRONIC выпуска до 2013 года.

Системы электронных спортивных табло NAUTRONIC произведенные и установленные до 2013 года работают под управлением пульта управления NT-Pult и используют протокол передачи данных NG08. В связи с возросшими техническими требованиями, с 2013 года NAUTRONIC прекратил выпуск оборудования, использующего этот протокол. Тем не менее, компания осуществляет техническую поддержку устаревшего оборудования.

Обновления П.О. для этих систем требует замены процессора и, в ряде случаев, может потребовать замены части компонентов основной схемы, таких как плата управления с процессором и плат контролеров, установленных в табло атаки. Поставка и установка этих компонентов, а также дополнительных устройств (сигнальных полос, обновленных Табло Атаки и т.д.) производиться по запросу.

• Системы спортивных электронных табло сторонних производителей.

Для обновления систем электронных Табло или П.О., произведенных компаниями-производителями, являющимися партнерами FIBA (сертифицированы FIBA), необходимо обратиться в компанию, которая поставила и установила ваше табло.

Для обновления систем электронных табло или П.О. российских производителей, или других производителей, не имеющих сертификата FIBA необходимо обратиться к компании-производителю.

В случае невозможности апгрейта вашего табло по какой-либо причине (производитель не поддерживает обновления, юридическое лицо прекратило существование и проч.) Мир-Спорт готов предложить вам несколько вариантов замены вашего устаревшего оборудования на оборудование и программное обеспечение NAUTRONIC, отвечающее самым последним требованиям РФБ, FIBA и Евролиги. При этом мы можем предложить принципиально различные варианты.

Наряду с классическими аппаратными решениями (привычные цифро-буквенные табло) NAUTRONIC располагает современными фирменными технологиями, позволяющими создавать гибридные системы, основанные на программном обеспечении NGSW3xx. Такие решения предусматривают использование в качестве основных индикаторных панелей устройства сторонних производителей, сочетая или не сочетая их (по вашему желанию) с классическими табло. При этом периферийные компоненты И система управления остается NAUTRONIC.

Важной составной частью электронных спортивных систем NAUTRONIC является серьезная техническая поддержка и сервис на протяжении всего срока эксплуатации оборудования, т.е. более 15-ти лет.

—

